

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 09.04.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004606544

Kanton: BL

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Spiegelfeld Immobilien AG, bisher interfonti GmbH, Binningen, bisher Schönenbuch

Spiegelfeld Immobilien AG Bisher interfonti GmbH

Rebgasse 100 4102 Binningen

Bisher Frostweg 8 4124 Schönenbuch

UID: CHE235528260 **Rechtsform:** Aktiengesellschaft

Bisher: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung jeglicher Dienst-

Sitz: Binningen Bisher: Schönenbuch Risher

leistungen in der Logistikbranche. Die Gesellschaft kann sich an anderen Unternehmungen beliebiger Art beteiligen sowie Immaterialgüterrechte und Ggrundstücke erwerben,

verwalten und veräussern.

interfonti GmbH, in Schönenbuch, CHE-235.528.260, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 190 vom 02.10.2014, Publ. 1745725). Statutenänderung: 25.02.2019. Umwandlung: Die Gesellschaft mit beschränkter Haftung hat das Stammkapital auf CHF 100'000.00 erhöht und wird gemäss Umwandlungsplan vom 25.02.2019 und Bilanz per 30.09.2018 mit Aktiven von CHF 139'477.32 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 4'262.55 in eine Aktiengesellschaft umgewandelt. Die Gesellschafter erhalten für ihre bisherigen Stammanteile 100zu 100% liberierte Namenaktien zu CHF 1'000.00. Firma neu: Spiegelfeld Immobilien AG. Sitz neu: Binningen. Domizil neu: c/o Daniel Setz, Rebgasse 100, 4102 Binningen. Rechtsform neu: Aktiengesellschaft. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt das Halten, den Ankauf und

Verkauf von Immobilien, deren Verwaltung, Vermietung, Vermittlung und Schätzung sowie den Bau, Umbau und die Renovation von Gebäuden. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Lizenzen, Patente und andere immaterielle Werte erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktienkapital neu: CHF 100'000.00 [bisher: CHF 20'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.00 [bisher: CHF 20'000.00]. Aktien neu: 100 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000.00. Mitteilungen neu: Alle Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen schriftlich oder per E-Mail, unter Vorbehalt abweichender gesetzlicher oder statutarischer Bestimmungen. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Fontijne, Alexander, niederländischer Staatsangehöriger, in Schönenbuch, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift; Nobbe, Estherlita Francina, niederländische Staatsangehörige, in Schönenbuch, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Fischer, Fritz, von Oberdiessbach, in Oberwil (BL), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 02.10.2014

Nummer der SHAB-Ausgabe: 190

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 1781 vom 04.04.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Ba-

sel-Landschaft